Clase Auxiliar CI43B 22 de Septiembre

Beneficio Social, Benef. Modelo Entropíco y Funciones de costo.

Problema 1

Dado un modelo entrópico para los viajes en una matriz OD, con un factor de impedancia exponencial en el costo de viaje entre un par ij. Encontrar una expresión para el excedente marshalliano del consumidor, ante un cambio en los costos.

Lectura recomendada: 

Jara-Díaz, S. R. and M. Farah (1988).  Valuation of user's benefits in transport systems. Transport Reviews 8, Nº3, pp. 197-218.
Problema 2

En una pequeña ciudad coexisten dos grupos de individuos con distintos niveles de ingreso. Los individuos con ingreso I1 e I2  realizan 2000 y 1000 viajes/día respectivamente. Un modelo logit lineal arroja los siguientes valores:

VSTv = 40 $/Min. (Grupo I1)
UMI = 0.045 $-1 (Grupo I1)

VSTv = 90 $/Min. (Grupo I2)
UMI = 0.02 $-1 (Grupo I2)

Se ha generado un proyecto que permitirá reducir en 10 minutos el tiempo de viaje y en $100 la tarifa, como promedio diario para cada usuario, cualquiera sea el modo que usen. Diversos estudios han demostrado que no se producirán cambios relevantes en la cantidad de usuarios por modo. Se pide 

a) Determinar el beneficio a usuario de ambos grupos señalando quienes poseen mayor ingreso. Justifique.

b) Utilizando el enfoque visto en clase, una ex alumna ha determinado que los beneficios sociales aportados por disminución de tiempo del proyecto son de $1.500.000/día. Determine la utilidad social del dinero.
Problema 3

Suponiendo una función de producción de la forma 
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encuentre la curva de oferta, costos medios y costos marginales, asumiendo que los precios de los bienes son 1,2 y 2 respectivamente, que la constante es igual a 1, y que:

a) El insumo 3 es fijo.

b) Todos los insumos son variables.
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